



ВИШИВАНКА – твій генетичний код!

Можна все на світі вибирати, сину,
Вибрати не можна тільки Батьківщину...

Василь Симоненко

Українська вишиванка – надзвичайно важлива частина нашої культурної спадщини, символ приналежності до роду та нації, ознака українськості. З часом змінювалися матеріали, поєднання кольорів, техніки виконання, проте, краса, майстерність і надзвичайно позитивна енергетика української вишиванки залишилися незмінними. Сьогодні, вишита сорочка – це яскравий, зручний, стильний одяг, що привертає увагу і поєднує сучасний погляд на стиль та українські традиції.

Тому й не дивно, що даний символ має свій день: щороку, у третій четвер травня увесь світ відзначає міжнародний день вишиванки, коли кожен охочий може долучитися до свята, одягнувши вишиту сорочку на роботу, в університет, у школу чи на прогулянку.

Цьогоріч, цей день у Львові пройшов особливо урочисто, адже близько тисячі жителів та гостей міста пройшли вишиванковою ходою, під назвою «Вишиванка – твій генетичний код», від площі Ринок до місця вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні та Героїв, які полягли за нашу волю й незалежність на сході України.

Пам'ятаймо, що вишиванка – незмінна ознака приналежності до світової спільноти, яка всупереч всьому пробиває собі шлях і утримує ідентичність України!

Два кольори мої, два кольори...

День вишиванки – міжнародне свято, яке покликане зберегти споконвічні народні традиції, створення та носіння етнічного вишитого українського одягу. Як показує досвід, люди в цей день завжди піднесені та усміхнені, адже в стародавньому одязі закладено багато символів сили, добробуту, краси та оберегів.

18 травня у холі головного корпусу ХНТУСГ ім. Петра Василенка за ініціативи дирекції та студентської ради ННІ БМ пройшов урочистий захід із приводу цього свята. Для студентів та викладачів було організовано виставку, де кожен міг продемонструвати вишиті рушники. Усі бажаючі, а їх виявилось досить багато, одягли вишиванки – різнобарвні, яскраві, уквітчані символами стародавньої України.

Студентки 1-го курсу Пovalaєва Дар'я та Раджабова Аліна підготували цікаву історичну довідку про вишиванки, їх символику та значення. Також



присутні це раз переконалися наскільки наша мова мелодійна, ніжна і співуча, прослухавши пісню у виконанні дівчат.

Активну участь в організації та проведенні заходу взяли 41-МН група та 43-МН група. Окремо хотілося б відзначити кафедру бухгалтерського обліку, яка вкотре яскраво презентує себе на даного роду заходах.

Посміхайтесь, радійте і частіше носіть український національний одяг, він зігріватиме серце і надихатиме!

Мережана Україна

18 травня переміщений з Луганська національний аграрний університет, якого гостинно прийняв та розмістив на своїй базі ХНТУСУ ім. Петра Василенка у 2014 році, провів яскравий флешмоб «Мережана Україна» до Всесвітнього дня вишиванки. Спостерігаючи за студентами та викладачами цього університету ще раз впевнюєшся – Україна – Єдина! Люди, які

стали біженцями, втратили усталене середовище, вийшли із зони комфорту свого повсякденного життя, вражають своїм оптимізмом, життєлюбством, вірою у свою країну. Вдягнені вишиванки, усмішки, вітання, фотографування створили атмосферу свята – доброго, патріотичного, теплого.

У 2017 році, свято Вишиванки стало особливим, завдяки подарункам, які отримали студенти і викладачі ЛНАУ від свого земляка, луганчанина, радника голови Дніпровської облдержадміністрації Голика Юрія – футболка з принтом «Луганськ-Україна».

Уся зустріч в актовому залі була наповнена особливою атмосферою та вірою, що колись над Луганськом замаяорить український стяг і сотні тисяч луганчан повернуться у своє рідне місце. Український Луганськ!

ЛНАУ,
ХНТУСГ ім. Петра Василенка,
Студентська рада Львова.